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NOT FABLES BUT POWER 

НЕ ФАБЛІ, А ПОТУЖНІСТЬ 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

 

  

Саме тут Масоебе , великий чаклун, кинув свої 

язичницькі обереги, ліки та відьмацькі кістки, 

знайшовши нове життя у Христі. 
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Потужність для економії 

"Ми не слідували хитро вигаданим історіям, коли 

розповідали вам про силу і прихід нашого Господа 

Ісуса Христа, але були очевидцями Його величності" (2 

Петра 1:16). 

Хто - то може змусити нас повірити , що Біблія просто 

зробив вгору з байки або історії. Історії, які 

не відповідають дійсності і були вигадані чоловіками. 

Апостол Петро розповідає нам, що коли вони були на 

горі, то бачили Ісуса, як він переобразився (або 

змінився) на їхніх очах. Вони побачили 

Його славу і почули голос Бога з небес, що 

говорив: "Це Мій Син, Якого Я люблю; Я в 

Ньому вподобаний" ( Матвій 17: 5). 

Апостол Павло говорить нам 

, що він є НЕ соромлюся Євангелії , бо це сила Божа 

для спасіння кожного , хто вірить, щоб на єврея , а 

потім до на язичників ( Римлян 1:16 ). Христос прийшов 

, щоб спасти грішників. Немає ні надто поганого, ні 

надто доброго, кого Він не міг 

би врятувати. Він знаходиться в стані 

, щоб зберегти повністю ті , хто прийшов до Бога через 

Христа Ісуса ( Євр 7:25). Він має в силу , щоб врятувати 

найжалюгідніший алкоголік, бандит, 

то злодій і брехун. Він також врятував злодія на 

хресті. Він врятував жінку Самарії. Він врятував маніяка 

Гадари, якого одержив легіон дияволів. Він дорікнув 

бурхливому морю і 

врятував Петра від занурення. Він врятував релігійних л

юдей , як Савла з Тарса , який пізніше стали в могутню 

Павла. 
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Тут, в Африці, Він врятував тисячі 

душ. Хтось був п’яницею, хтось аморальним, а хтось - 

могутнім знахарем. Один з імен Масоебе був 

наймогутнішим знахарем свого часу. Він знав, як 

використовувати злих духів, і стверджував, що має силу 

робити дощ. Він був п'яним і аморальним 

чоловіком. Але одного разу, почувши проповідь 

Євангелія і побачивши, як Бог зцілив хворих і кульгавих 

без ліків, він був чудово врятований. Він повернувся в 

свій будинок в високих горах в Лесото і зібрав всі свої 

ліки, кістки і амулети , і кинув їх високу прірву 

в глибоке MALETSUNYANE водоспадів . Він знищив 

його тютюн і марихуану і налив з усіх його пиво, так 

як він ні визначено ніколи , щоб пити будь-

який алкоголь або курити в будь-якій формі 

тютюну знову або Dagga. Він став щирим 

християнином, якого всі знали як справжню Божу 

людину. Чи не один не міг би змінив цю життя людини 

, але Христос. 

Я знав ще одного молодого чоловіка, який був 

справжнім 

гангстером, який просто жив , викрадаючи, обманюючи

 та грабуючи, куди б він не пішов. Він був більше у 

в'язниці, ніж поза нею. Але сила 

Євангелія грунтовно врятувала цю людину, змінила все 

її життя і зробила чудовим 

проповідником Євангелія. Завдяки його проповіді 

сотні гангстерів, п'яниць, злодіїв і вбивць були 

справді врятовані серед усіх класів людей, багатих і 

бідних, білих і чорних. 

Та сама економічна сила змінила моє життя понад 60 

років тому і зберегла мене всі ці роки. Це врятувало 
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моїх братів і сестер і мою милу матір. Це врятує вас, 

якщо ви дозволите Ісусу увійти у ваше серце. Релігія 

не врятує вас, але Ісус спасе . Для цього було сама 

мета Його пришестя у світ. 

Свого часу ми залишились у вдови, чоловік якої, як би, 

жив у пеклі понад двадцять років, майже випивши себе 

до смерті і зробивши життя своєї дружини та 

дітей найбільш убогим. Але вони 

продовжували молитися за нього, і Бог врятував і 

врятував його від його грішних шляхів . Чи не тільки 

може сила Євангелія зберегти обличчя, це може 

врятувати цілу сім'ю, ціле 

село або місто і в цілому країну. Відродження в Уельсі 

багато років тому врятував цілі села. Проста 

проповідь Йони врятувала в місто з Ніневії від 

руйнування. Бог може врятувати цілі нації. Він сказав: 

"Зверніться до Мене і спасіться, усі кінці землі, бо Я 

Бог, і іншого немає" ( Ісаї 45:22). Біблія 

і історія про в світі є повною з істинних доказів Божої сп

асительної сили. Це є , чому ангел сказав Йосипу, до 

того, як народився Ісус: «Ви повинні дати Йому 

ім'я Ісус, бо Він спасе людей Своїх від їхніх 

гріхів» ( Матвія 1:21). 

Сила зцілення 

Бог сказав Мойсею: «Я Господь, що зцілює тебе» 

( Вихід 5:26). Бог довів в щирість з Його Слів для Він бу

в їх цілителем в протягом сорока років. Чи 

не один з самих 3 000 000 людини був хворий або 

погано. Навіть коли їх вкусили змії, єдиний погляд 

на знак, який Він дав, підтримував їх 

у живих і зцілював. Сотні і тисячі людей, які живуть 
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сьогодні, можуть засвідчити цілющу силу 

нашого Господа Ісуса Христа. 

Прокажений, який прийшов до Ісуса, негайно 

зцілився. Сліпий бачив, глухий чув і німий 

говорив. Скалічені та кульгаві йшли. Навіть мертві були 

воскрешені силою нашого Господа Ісуса Христа. Якби 

не було цілющої сили в Євангелії та від імені нашого 

Господа Ісуса, ця стаття не могла б 

бути написана, бо я сам кілька разів був біля дверей 

смерті через важкі хвороби, але був зцілений силою 

Його Слова. Звичайно , Він поніс наші гріхи і 

немочі в його власному тілі на хрест і на ранами Його 

ми зцілилися ( Іс 53: 5). 

«Хвали Господа, душе моя ... Він прощає всі мої гріхи і 

зцілює всі мої хвороби» ( Псалом 103: 2, 

3). Ісус божественний цілитель не тільки лікує хворе 

тіло , а й душу , яка так до від гріха . Він зцілює 

поранене і розбите серце і дух. «Я відновлю тебе до 

здоров’я та зцілю твої рани» ( Єремія 30:17 ). Бог, який 

створив людину із земного пороху , також здатний 

відновити нам здоров’я та зберегти здоров’я. 

Я НЕ буду забувати про син вождя в Лесото , які 

отримали 

поранення його спину від падіння з на коні. Він був 

паралізований від пояса донизу. Він не міг рухати 

ногами і так лежав на спині в протягом більш ніж двох 

років. Через слух про Gospel повідомлення він зізнався 

в своїх гріхах і знайшов нове життя у Христі. У відповідь 

на молитву ВІН 

щось миттєво зцілило і щось, здатне знову їздити на 

коні. 
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Загоєння Madihotetso , спадкоємиця 

багатющого C hieftainship Лесото, потрясла всю 

країну. За роки вона була маячних розум і була була пов

'язана з ланцюгами. Жоден лікар, білий чи чорний, не 

міг їй допомогти. Але Бог звільнив її після того, як 

про неї молився один із Його покірних слуг. 

Я не забуду , як дружина одного з фермерів стала 

Помаранчевої держави серйозно захворіли після 

народження від її першого дитини. Протягом 15 

років їй було зроблено 24 серйозні операції і вона була 

віддана смерті. Вона не могла рухати жодної кінцівки і 

більше не бачила і не чула. Її могила була вирита, труну 

купив і її родичі були повідомлені , щоб бути 

присутнім на похоронах. 

Але Бог втрутився , коли один з Його слуг 

молилися про молитві про віру. Він цитував Марка 16:17

, 18 "Ті, хто вірять ... покладуть руки на хворих людей, і 

вони оздоровляться". Бог торкнувся жінки, і вона 

зцілилася. 

Сила крові Ісуса 

Тільки силою крові Ісуса наше серце може очиститися 

від усякого гріха. Жодне мило, ліки чи хімічні речовини 

не можуть забрати гріх. Якщо ми говоримо, що не 

маємо гріха, ми обманюємо 

себе, і правда не в нас. Якщо ми сповідуємо наші гріхи, 

Бог вірний і тільки пробачить нам 

наші гріхи, і щоб очистити нас 

від усієї неправедності. Кров Ісуса Христа, Божого Сина, 

очищає нас від усякого гріха (1 Івана 1: 7-

10). У Об'явленні 7: 9-17 ми 

читаємо про величезну кількість людей, 

яких ніхто не міг підрахувати, від кожного 
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народу, племені, народу та мови, які випрали свої шати 

та зробили їх білими в крові Агнця. 

Петро та Іван говорить нам про рятівної силі 

крові Ісуса, який не тільки очищає нас від минулих 

гріхів , але від гріха самого і від до панування і влади 

гріха. Бог придбав нас для Себе кров’ю Свого Сина. Ми 

знаємо , що ми не були куплені із сріблом 

і золотом, але з в дорогоцінної крові від Христа Агнець 

без пороку або 

дефекту. (1 Петра 1:18, 19). Ісус купив нас для Бога по 

Його крові з кожного племені, мови і народу , щоб 

змусити нас священик , щоб служити Богу 

( Одкровення 5: 9, 10). 

Кров Ісуса має силу захистити нас від нечистої сили 

ворога. Це була кров ягняти , посипають на 

одвірках своїх будинків , які 

захищали дітей від Ізраїлю в Єгипті від на есмінці 

, який вбив усіх первістків. Бог сказав: "Коли я побачу 

кров, я перейду вас" ( Вихід 12:13). Це була червона 

мотузка в вікні якої збережені Рахав і все її чоловік 

, коли Єрихон впав ( Ісус Навин 2: 18-21). Так само кров 

Ісуса має силу врятувати вас і вашу 

сім'ю, якщо ви вірите. «Вірте в Господа Ісуса 

Христа, і ви будете бути врятовані, вас і вашої 

родини.» (Дії 16:31). 

У людей в на голу і безлісної країні Лесото прив'язали 

маленькі червоні стрічки між крилами своїх 

курчат. Вони знали, що яструб не нападе і не забере 

курку, на спині якої була червона стрічка . Також ми 

читаємо в Об'явленні 12: 11, що Святі Божі перемогли 

Сатану силою крові Агнця. Наступний вірш настільки 

правдивий 
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Є сила, сила, чудотворна сила, В крові Агнця; Є сила, 

сила, дивовижна сила, У дорогоцінній Кров’ї Агнця. 

Сила молитви 

Віруюча молитва має безмежну силу. Молитва змінює 

речі. Ісус сказав: "Просіть, і вам буде дано". ( Матвія 7: 

7). Прокажений , якого ніхто не міг 

допомогти, просив Ісуса , щоб зцілити його і зробив 

Ісус. Одразу проказа покинула його. Сліпий закричав 

до Ісуса і прозрів. Чотири чоловіки носили на людину 

, який був паралізований до Ісуса, просячи Його 

зцілити його і зробив Ісус. Там є більш сила в молитві 

, ніж в атомних бомб або будь-

якого іншого виду на бомбі. Молитва не тільки 

рятує людину, вона може змінити цілі нації. 

Ілля, який був такою людиною, як ми, щиро молився, 

щоб не було дощу, і не було дощу протягом трьох з 

половиною років. Він знову помолився, і пішов дощ. Він 

також 

помолився простою молитвою, і вогонь зійшов з неба, і 

спалив жертву, дерево, камінь і пил, і лизнув воду. Весь 

народ Ізраїлю був повернений до Бога через молитву 

однієї людини. Цар Єзекія молився Богові, коли ворог 

зійшов на нього. У відповідь на його молитву ангел 

Господній убив 185 000 солдатів у таборі ворога. Ісус 

молився, поки Його обличчя не засяяло, а одяг 

не став білим і блискучим. Він молився всю ніч. Він 

постив і молився. Він щиро молився, поки піт Його не 

став як великі краплі крові. Він переміг гріх і диявола 

молитвою. Він сказав нам молитися постійно . 

Сила віри та любові 

Ісус сказав, що якщо ми маємо віру, малу, як 

гірчичне зерно, ми перенесемо 
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гори ( Матвій 17:20). Немає нічого неможливого, якщо 

ми довіряємо і віримо в Бога. Завдяки вірі в Бога 

ізраїльтяни перемагали царства, привели 

до справедливості, отримав те 

, що було обіцяно, закрили роти від левів , зупинився в 

люті з за вогню і уникали краю від меча. За 

часів від слабкості вони були міцні, став хоробрим в 

бою (як Давид , коли боротьба з Голіафом) і 

поразки армії супротивника ( Євреїв 11:33 34). Віра - це 

перемога, яка перемагає світ (1 Івана 5: 4). 

Однією з найбільших сил Бога є любов. Любов 

сильна, як смерть. Любов перемагає нашого 

ворога. Поки ми ще були 

грішниками, Христос помер за нас. Коли ми були ворог

ами Бога, ми примирились з Богом через смерть Його 

Сина ( Римлянам 5: 8-10). Він разом з силою любов, 

Enabled Бога , щоб дати нам грішні для 

його єдиного Сина, щоб той 

, хто вірить в Нього Рекомендовані НЕ загинуло 

, але пішли без вічного життя (Ін 3:16). Ця любов Божа 

обіймає нас 

, щоб служити Йому, щоб тримати Його заповіді, щоб бу

ти слухняними і довіряти Йому. Це виганяє всякий 

страх. Ніщо не здатне відокремити нас від любові 

Христа. 

'' У всьому ми через Того, хто нас полюбив, є не лише 

переможцями . Для мене я переконаний 

, що ні смерть Nor життя, ні Анжелесі Nor демонів, ні в 

сьогоденні , ні в майбутньому, ні будь - яких 

повноважень, ні висота , ні глибина, ані інше 

яка тварюка буде в змозі відокремити нас від від любові 
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до Бога , що знаходиться у Христі Ісусі , Господі нашім 

«( Римлян 8: 35-39). 

Тягова сила 

Ісус схожий на потужний магніт, який притягує до себе 

всіх людей. «Але я, коли мене піднесуть із землі, 

притягну до себе всіх людей», - сказав Ісус 

(Іван 12:32). Ісус не рухає нас страхом, як диявол, Ісус 

притягує нас так, як добрий пастир веде своїх овець. Він 

відволікає нас від гріха і від гріховних задоволень світу 

, щоб слідувати за Ним на зелені пасовища і в спокійні 

води. Незабаром Господь Сам зійде з неба 

, з більш гучним командою, з в голосі архангела і з труб

ним заклик Бога, і мертві у Христі воскреснуть перш, 

потім ми, все ще живі і залишили будуть захоплені 

- в одну мить - щоб зустріти Господа в 

повітрі. І тому ми будемо 

з до Господа назавжди (1 Солунян 4: 13-18. 1 Кор 15: 51-

58). 

Творча сила 

Перед завершенням дозвольте мені розповісти про 

творчу силу Євангелія, яке робить святих з 

грішників. Цар Давид знав , що що - то з цієї влади 

, коли він молився, «в мені створити чисте 

серце, Про Боже, і духа праведного віднови в нутрі 

моєму» ( Пс 51:10). Після всіх перемог він виграв над 

ворогами Бога, він виявив , що сильний противник в 

себе, його власне брудному серце. Серце є «брехливою 

... і за лікування. Хто може зрозуміти це?» ( Єремія 17: 

9). Сам Ісус сказав нам , що - «зсередини, із людського 

серця виходять лихі думки, статева 

розбещеність, крадіжки, вбивства, перелюбства, 

жадібність, злість, підступність, розпуста, заздрість, накл
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еп, зарозумілість і дурість. Всі ці біди 

приходять від внутрішньої і зроби 

чоловіка "нечистим" " (Марк 7:21 - 23). 

Девід зрозумів , що він не міг змінити своє серце і не 

зробити його чистим, тому він щиро молився, при 

глибокому переконанні, що Бог Хто створив небеса і 

землю, також створити чисте серце в нього і дати йому 

новий дух. Бог відповів на його молитву, згідно зі Його 

обіцянкою у Старому Завіті: "Я дам тобі нове 

серце і вкладу в тебе нового духа ; Я видалю з тебе твоє 

серце з каменю і дам тобі серце з плоті" ( Єзекіїль 36 : 

26). 

Набагато більше , можна 

було сказати про до влади в Його Слові , яке є живим і 

активним і гостріше , ніж будь-який двосічний меч. Сила 

Його воскресіння і Його незрівнянно велика сила для 

нас, хто вірить не в байки, - але згідно з дією Його 

могутньої сили, яка проявляється в Христі, коли Він 

воскресив Його з мертвих і посадив праворуч Його на 

небесах царини, набагато передусім влада і 

влада, влада і панування ( Ефесянам 1: 19-21). 

Ісус сказав: "Ви отримаєте силу, коли Дух Святий зійде 

на вас". Завдяки цій силі весь 

Єрусалим був вражений в в день в день 

П'ятидесятниці. Ця сила залишається незмінною і 

сьогодні. « Обіцянка для вас та ваших дітей і для всіх, 

хто далеко для всіх, кого покличе Господь, Бог наш» 

(Дії 1 : 8, 2:39). 

Сила в Ім'я Ісуса 

Ми могли б говорити про могутню силу імені 

Ісуса, єдиного імені, яке дається людям, завдяки якому 

ми повинні бути врятовані (Дії 4:12). Ісус сказав: "В Моє 
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ім'я вони будуть виганяти демонів; вони будуть 

говорити новими мовами; вони покладуть руки 

на хворих людей, і вони 

оздоровлятимуться" (Марк 16:17, 18). «Я зроблю все, що 

ви попросите в Моє 

ім’я» (Іван 14:13, 14; 15:16; 16:23). Петро сказав 

чоловікові, який був скалічений від 

народження: "Іменем Ісуса Христа з 

Назарету ходи". Він стрибнув на ноги ... і увійшов з ними 

до храмових судів, 

ходячи, стрибаючи і славлячи Бога (Дії 3: 1-9). Тож не 

дивно , що його ім'я НЕ називається Дивний 

, Порадник, Бог сильний, Вічний Батько, Князь з світу 

( Ісая 9: 6). 

"Тому Бог підняв Його на найвище місце і дав Йому 

ім'я, яке стоїть над кожним іменем, щоб в ім'я Ісуса 

схилялося кожне коліно на небі, на землі та під 

землею, а кожна мова визнавала, що Ісус Христос є 

Господом , на славу Бога Отця «( Флп . 2: 9-11) 

«Якщо ви зізнаєтесь своїми устами, « Ісус є Господь », і 

повірите у своєму серці, що Бог воскресив Його з 

мертвих, ви спасетесь» ( Римлянам 10: 9). 

Kneel Тепер перед Ним в молитві, вважають , в даний 

час на Нього 

, хто помер і піднявся на вас, і Признавайтесь Його 

перед людьми і Богом , перш 

ніж він є занадто пізно. Хто вірить у Нього, не буде 

соромно. 

JR GSCHWEND 
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 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами : 
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 
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